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POUR TRAVERSER LA ROUTE

4) TABLEAU

§) GRAPHIQUE

6) REPONSES (6° et 5°)

6) et 7) REPONSES (4° et 3°)

OP (réelle)l O [ 10 [ 20 | 30 | 40 S0 | 60 70 | 80
OP(dessin)| 0 cm|{ 2cm | 4cm | 6cm 8cm (10cm (12 ¢cm| 14cm {16cm
a=... |4 |45 |56 |72 | 89 |108 12,6 | 14,6 | 16,5
b= ... |17,1 [ 15,2 13,4| 11,7 | 10 8,5 | 7,2 | 6,6 6
longueur (22,1 |20,7 |20 19,9 (19,9 [20,3 P0,8 |22,2 P25
totale
Pour un chemin minimum de A a B, il faut placer le passage piétons .. 30 m ... de 0.
La longueur totale du chemin pour aller de A a B est alors de .... 99,5 m.. ...
..de 0.

Pour un chemin minimum de A a B, il faut placer le passage piétons a .. 32m

La longueur totale du chemin pour aller de A a B est alors de .... 99,34 m......

Démonstration:

Théoréme de Thalés:

8) Pour que AP=AP', -

202 + x2 = (80 - x)2 + 30
x= 43,125 m

160x = 6900

il faut que le passage soit a

20/50 = x / 80
donc x= 32

eee. 43,125 m de O
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REPONSES
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talye. matnématioue CARRES ET TRIANGLES

Question 1- Trace de la courbe

o

Question 2- longueur totale (périmétre): (11,5 + 3‘6).17 ou, environ 49,46 cm

Question 3- aire totale: 18 + 20,25.‘f3' + 26,25.I1 ou, environ 135,54 cm?
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REPONSZES
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Rallye mathématique

de la Sarthe 97/98 CARRES ET TRIAATGLES

Question 1- Tracé de la courbe
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Question 2-

longueur totale (périmetre): 22.11 soit environ 69,115 cm
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